MeO + H20 = MeOH
E20n + H20 = HAN
3aBpanns 1. Ckiactu pIBHSHHS pPEakKiiii B3aeMOli 3 BOIOKO: Kamii

OKCHUJYy, KalbIil OKcuay, amtoMiHid okcupay, kynpym (II) oxcuny,
HaTp1i oKcuy, Oapiil OKCUIY

3aBaanusa 2. 311HCHUTH IEPETBOPEHHS

A) KCIO3 ----> O2 ----- >CaQ --------- > Ca(OH)2;



ObOB’AA3KOBI HABYAJIbBHI OAWUHHAIII

ITig gac B3aemonii okcumiB Metamiuaux eneMeHTiB [A Ta ITA
MIATPYIH 3 BOJAOIO YTBOPIOKOTHCS POZUUHHI OCHOGU — JIY2U.
YHacmaoK B3aeMomil OKCHAIB HeMeTaaiuyHux ecieMeHTIiB (SO2,
SO3, P20s5 Ta mesaxux 1HIINX) 13 BOJOIO YTBOPIOIOTHCS KUCTIOMU.
OCHOBHM Ta KHCJIOTH HA3UBAKOTh Ziopamamu OKCuoie.

Jlyzu (po3unHHI y BOJII OCHOBM)Ta KUC/JO0MU Y PO3UNHI MOMHCHA
gus6UmMU 32 JIOTIOMOTOI0 1HJUKATOPIB.

Inouxamopu — 1€ PEYOBUHHU, SKI 3MIHIOIOTH CBOE
3a0apBJICHHS Y IPUCYTHOCTI PO3YUHIB JIYT1B 1 KUCJIOT.



J3:

1. I3 3aBmanHs Ne2 3HaliTM MacoBl 4yacTku OKcUreHy y (popmynax KHCIIOT,
OCHOB

2. I3 3aBaanHs Ne2 po3cTaBUTU KOC(DIIIEHTH B PIBHSIHHAIX

3. BuBuntn ocHOBHI NOHATTS 3 TeM «OkcureH. Kucenby, «Bona. Po3unnny



